



В Ставропольском крае в рамках реализации Образовательного проекта СК России «Патриоты Отечества» состоялся телемост между кадетами профильных кадетских классов



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в рамках реализации Образовательного проекта Следственного комитета Российской Федерации «Патриоты Отечества» состоялся телемост между кадетами профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации.

Кадеты МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова встретились с кадетами МОУ СОШ № 6 имени И.Т. Сидоренко муниципального образования Усть-Лабинский район Краснодарского края.



В проведении встречи также принимали участие члены Совета наставников следственного управления по Ставропольскому краю, молодые специалисты со стажем службы до 1 года.

Кадеты профильных кадетских классов ведомства избрали свой профессиональный путь со школьной скамьи, именно поэтому на обсуждения вынесена тема «Мой выбор – Следственный комитет Российской Федерации».

С приветственным словом к участникам телемоста обратилась старший помощник руководителя следственного управления по Ставропольскому краю Людмила Артамонова, которая отметила важность образовательного проекта, позволяющего объединить кадет Следственного комитета и сотрудников ведомства, проживающих в разных регионах.

Руководитель отдела дежурных следователей, председатель Совета наставников следственного управления Владимир Заикин выступил перед кадетами с темой «Следствие – работа или служба» и остановился на важных вопросах становления личности будущих следователей.

Инспектор отдела кадров Лада Строганова рассказала участникам встречи о порядке поступления в образовательные организации высшего образования СК России и сопровождении молодых следователей в период их адаптации к службе.

Ставропольские кадеты-ядровцы рассказали о кадетской жизни, участии в образовательных проектах и конкурсах, проводимых Следственным комитетом России.

Кадеты из Краснодарского края рассказали о своей кадетской юности, об основных мотивах поступления в профильный кадетский класс и успехах в учебе.

В завершении онлайн-встречи кадетам представилась возможность задать интересующие вопросы представителям следственных управлений и профильных кадетских классов.

Проведение ведомственных образовательных и патриотических проектов способствует развитию у кадет интереса к получению новых знаний, формированию традиций Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1849164>